Jour2:

Calcule.

25307:257? 7745:257 3008:257? 527 608:257?

Recopie ces nombres et range-les du plus petit au plus grand.
8 7,901 7,895 9 8,248 7.9 7,91 8,25 8,2

Ne pose ces opérations que si c'est nécessaire.

32 32,035 32,35
29,4 + 3,07 33-0,14 40-7,5
157,7 - 125,665 14 + 18,5+ 0,133 + 0,02 32,47 32,5 32,635 32,653
28,4 +3,6 42 -9,65
133,8 - 101 3+29,701 32101 2.3 32,56
PROBLEMES :

Combien coutent, en tout,
les achats suivants ?

Un magnétoscope a 297 €,
un téléviseur a 338,05 €
et deux cassettes vidéo a 5,75 € piéce.

Dans une équipe de basket,

le plus grand des joueurs mesure 2,1 m.
Le plus petit mesure 1,74 m.

Quelle est la différence de taille

entre ces deux joueurs ?

Lors d'une féte commerciale,
un vendeur de cycles annonce
une remise de 15 % sur chaque vélo.

Quel est le prix, aprés remise,
d’un vélo de course vendu
habituellement 1 900 € ?
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